

# 分手

## 法国美女政治家罗雅尔赢了议会选举,却输了26年的爱情



罗雅尔(右)和奥朗德2007年5月29日在巴黎出席一次活动的资料照片。新华社/法新

在法国人眼中,在今年大选中代表社会党竞选总统的罗雅尔和社会党党魁奥朗德无疑是一对恩爱的政治明星。然而,在法国议会第二轮选举当天,却传出了两人已经分手的消息,并得到双方的证实。至此,这对“同居密友”26年的感情终于走到了尽头,而他们未来将面对的可能是政治上的直接交锋。

其愤怒”。奥朗德随后也发表了一则简短声明,证实了和罗雅尔分手的消息,并表示希望能将私人生活和公众生活分开,奥朗德还警告媒体,如果侵犯他的隐私,他将毫不犹豫地诉诸法律。

### 奥朗德“脚踏两只船”?

法国媒体17日爆出的是即将于20日出版的新书《失败的幕后》中的内容。罗雅尔接受作者采访时指控奥朗德对其不忠。“我要求奥朗德离开我们的家,去追求他的爱情,我希望他幸福。”但罗雅尔在书中没有指出奥朗德情人的姓名,她坚称她与奥朗德“关系和睦、相互尊重”。罗雅尔要求媒体不要再将奥朗德称为其“伴侣”,因为“已不存在这种关系了”。

罗雅尔17日晚接受法国电台采访时说,她和奥朗德的问题此前已经存在,但为了避免私生活影响政治,她决定在法国总统选举和议会选举期间暂时搁置这些问题。“今天,我们进入了一个新的阶段,所有事情都可以公开了。”

奥朗德18日也接受了法国电台的采访,他说两人的

分手“并不是由政治导致的,也不会产生政治上的影响。”

### 分手征兆早已显现

53岁的罗雅尔与52岁的奥朗德1978年相识于法国政治家的摇篮——国家行政学院,在一起生活了26年。虽然没有结婚,但两人已生育4个孩子。罗雅尔在去年还暗示,两人有望结婚。

不过,自从罗雅尔宣布角逐法国总统后,两人的关系在媒体眼中就变得有些尴尬。奥朗德自己就曾说过,当他们两人到法国南部度假时,不断有陌生人上前向罗雅尔问好,但却鲜有人理睬他;而且记者的闪光灯也总是追随着“妻子”,对他发表的演讲却不感兴趣。这个多年的“政治宠儿”头一次尝到“失宠”的滋味。作为党魁,奥朗德最终没有参加社会党总统候选人提名的角逐,为罗雅尔让了路,但内心大概也不无遗憾。

近几个月来,法国媒体不断有两人感情出现危机的报道。3月,记者捕捉到一张两人郑重握手的镜头,这在习惯以亲吻面颊作为问候方式的法国显得格外生疏。在5月初

的总统大选前,奥朗德还曾表示,即便罗雅尔获胜,他也不会一同搬到爱丽舍宫居住。

于是,在大选结束不久,就有一本关于两人关系产生重大裂痕的书准备出版,结果罗雅尔与奥朗德一起把作者告上法庭,书的出版也被推迟。但就在一个月后,两人分手成为事实。

## 分手后两人将成政治对手?

虽然两人的感情已成往事,但在政治上的碰撞恐怕在所难免。罗雅尔在《失败的幕后》中透露,她将竞选社会党党魁。罗雅尔认为,应由同一个人出任社会党第一书记和下届总统选举候选人。虽然在法国大选中失利,但罗雅尔在左翼选民中仍有很大的号召力。

目前担任社会党第一书记的仍然是奥朗德,他在这一位置上已经近10年。在罗雅尔竞选总统失利后,奥朗德饱受党内指责。他此前曾表示,将在明年辞去社会党第一书记的职务。

## 美国政要代号曝光—— 布什“不倒翁”希拉里“常青树”

出于保密的考虑,特工部门经常有一套自己的交流暗语。负责美国第一家庭和其他政要安全的美国特工处就给每个被保护的“大人物”都取了代号。这份代号名单日前曝光,不知道你能否看出名字的主人是谁?

据报道,现任总统小布什早在父亲老布什当政期间就已经被纳入特工处的保护范围,他的代号是“不倒翁”(Tumbler),而老布什被称为“木狼”(Timberwolf)。

前总统卡特被称作“教堂执事”(Deacon),这可能和他虔诚地信仰基督教有关。据说,卡特经常到教会学校传道,在官方举行的招待会上也是滴酒不沾。另一位前总统里根的代号则是“生牛皮”(Rawhide),而克林顿则被称作“鹰”(eagle)。

总统候选人中有一部分也会受到特工处的保护。目前被列入保护范围的2008年大选候选人只有奥巴马和希拉里,都来自民主党阵营。作风激进的奥巴马的代号非常有个性,被称为“叛逆者”

(renegade)。希拉里的代号为“常青树”(Evergreen),这个名字从她1992年刚当上美国“第一夫人”的时候就沿用至今。希拉里此前被传为了明年的大选注射肉毒杆菌,秘密整容,大概她也希望人如其名吧。

至于其它人的代号就没这么顺耳了。在2000年大选中落败的前副总统戈尔的代号是“锯木架”(Sawhorse),大概是因为他曾被嘲笑过分严肃呆板,后来又换成了“太阳舞”(Sundance),原因不明。而曾在2004年竞选总统的约翰·克里(Minuteman),从他竞选失败后就迅速沉寂来看,这个名字还算贴切。



奥巴马代号“叛逆者”

## 25岁将获得母亲遗产收益—— 威廉王子年收入多了30万英镑

英国威廉王子本周将迎来自己的25岁生日。根据已故戴安娜王妃的遗嘱,届时他将有资格安全支配他所继承的遗产信托基金带来的投资收益——每年达25万至30万英镑的收入。不过作为英国王位未来的继承人,这点钱对威廉来说只是九牛一毛。

据报道,戴安娜1997年猝然离世后,留下了2100多万英镑的巨额遗产,其中包括她与查尔斯离婚时获得的1700万英镑的赡养费和她拥有的股票、证券、珠宝、名贵衣服等个人物品。在扣除掉850万英镑的遗产税后,还有1296.6万英镑的净额。经过遗产受托人多年的成功运作,信托基金收益估计已达到

800万至1000万英镑。

根据戴安娜王妃生前立下的遗嘱,信托基金将在威廉王子和哈里王子之间平均分配。威廉6月21日将年满25岁,他将可以不受限制地支配由其中的650万信托基金获得的投资收益。不过,王室内部人士表示:“生日后什么也不会改变”,威廉王子不会动这笔钱,至少现在不会。

据悉,威廉现在定期从他父亲查尔斯王储那里获得一笔津贴,他还继承了伊丽莎白王太后留下的巨额遗产信托基金,目前估计有200万英镑可供他支配。此外,作为皇家骑兵团的少尉,他每年还能获得2.188万英镑的工资。 本报综合消息

专家预言:手机永不断电!移动通讯领域迎来“光时代”

# 全球首部光能手机我省上市 江苏消费者将在全球率先使用商务通光能手机



3月亮相德国CeBIT电信展 震动全球手机用户

光能手机最早亮相于今年3月份在德国汉诺威CeBIT展上,由中国“恒基伟业”将这款型号为“恒基S116”的光能手机带上展会,立即引发了世界媒体和全球手机厂商的巨大轰动。

恒基伟业,作为Google的创始人之一 Sergey Brin 在日本一家公司,耗费多年进行手机研发,投入巨资进行研发,投入核心技术研发,以求

突破传统,如今,这一移动通讯领域的重大突破,无疑是自日本三大厂商未能做到的。这款手机不仅体积小,重量轻,而且待机时间长,充电快,使用方便,中国厂商已完全处于领先地位。

恒基伟业中国首席李福云表示,“恒基S116”在全国150个城市国家享有专利保护,其自有的“恒基”品牌,是手机界真正的王者,赢得了全球用户的广泛赞誉。

### 有光就能通话

### 4大发明让手机告别充电器

这款光能手机,是如何做到的?又是如何做到手机与充电器分离的呢?李福云表示,手机与充电器分离,是手机界真正的突破,也是手机界真正的革命。恒基伟业,作为手机界真正的王者,赢得了全球用户的广泛赞誉。

### 专家预言:手机永不断电

记者进一步体验了这款全球首部光能手机,只要在阳光下充电15分钟,即可使用20分钟。这款手机,不仅体积小,重量轻,而且待机时间长,充电快,使用方便,中国厂商已完全处于领先地位。

恒基伟业,作为手机界真正的王者,赢得了全球用户的广泛赞誉。这款手机,不仅体积小,重量轻,而且待机时间长,充电快,使用方便,中国厂商已完全处于领先地位。

### 特色:这款手机永不断电

咨询电话:025-84292249。这款产品,不仅体积小,重量轻,而且待机时间长,充电快,使用方便,中国厂商已完全处于领先地位。

### 传统手机遭遇4大尴尬

- 1. 关键时期,手机关机。与客户的电话沟通,往往在关键时刻,手机关机,给客户带来极大的不便。
2. 长途通话,频繁通话,担心断电。长途通话,频繁通话,担心断电,给客户带来极大的不便。
3. 旅游在外,出差途中,就怕断电。旅游在外,出差途中,就怕断电,给客户带来极大的不便。
4. 应急时刻,完全绝望。应急时刻,完全绝望,给客户带来极大的不便。

### 中国人走在了世界前列

江苏消费者将在全球率先使用商务通光能手机。这款手机,不仅体积小,重量轻,而且待机时间长,充电快,使用方便,中国厂商已完全处于领先地位。

咨询电话:025-84292249/2259/2269 抢购热线:025-84292249 025-84292259 025-84292269 025-84293839

Advertisement for the JAC Refine van. It features a large image of the van and text in Chinese and English. The text includes 'refine 瑞风', '开创精实商务新时代', and '江淮瑞风南京汇通特约销售服务店'. It also lists various features and contact information for the dealership.